

СТАНОВИЩЕ

на доц. д-р Красимир Стоянов Стоянов,
ЮЗУ „Неофит Рилски“,
Природо-математически факултет,
катедра „География, екология и опазване на околната среда“

Относно: участие в състава на научно жури по конкурс за заемане на академичната длъжност „професор“ по: област на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.4. Науки за Земята (геоморфология и палеогеография), обявен от ШУ „Епископ Константин Преславски“ в ДВ., бр.5/12.01.2018 г.

Рецензията е изготвена в съответствие със Закона за развитие на академичния състав в Република България, Правилника за прилагане на ЗРАСРБ и Правилника за развитие на академичния състав в ШУ „Епископ К. Преславски“.

Конкурсът за заемане на академичната длъжност „професор“ е обявен за нуждите на Шуменския университет „Епископ К. Преславски“. Единствен кандидат е **доц. д-р Светла Димитрова Станкова**.

I. Кратки биографични данни за кандидата. Доц. д-р Светла Станкова е възпитаник на ШУ - завършила е висше образование по специалността „Биология и география“ – магистърска степен през 1997 г. Започва работа в университета, първоначално като специалист „Географ-картограф“, а в последствие като асистент. Последователно е избирана за старши и главен асистент. През 2010 г. защитава успешно дисертация на тема „Структурна геоморфология на Източна Стара планина“. През 2012 г. получава академичната длъжност „доцент“. Научно-изследователската и преподавателската дейност на доц. д-р Светла Станкова протича в катедрата по География, регионално развитие и туризъм на Факултета по природни науки на Шуменския университет.

II. Общо описание на представените материали. За участието в конкурса кандидатката е представила 58 публикации за периода 2012-2018 г. Съгласно приложената авторска справка научната продукция на кандидатката се разпределя както следва:

- монографии - 2 бр. (в съавторство, в едната кандидатката е първи автор);
- учебници и учебни помагала – 5 бр. (в два – първи автор);
- статии в реферирани и индексирани издания – 23 бр.;
- студии – 1 бр.;
- други статии и доклади в тематични сборници и електронни издания – 27 бр.

Според представената от кандидатката авторска справка преобладават статиите, като над 70 % от тях са публикувани в реферирани и индексирани издания. На английски език са публикувани 25 материала. Два от трудовете са

